

王学兵涉毒 多部作品遭殃

同时涉案的还有张博

本报讯(记者 倪自放) 演员王学兵10日因涉毒被北京警方抓获,记者获悉,多部影视作品、话剧作品都将因王学兵涉毒而受到严重影响。

因吸毒、嫖娼等劣迹被称为“劣迹艺人”的明星,他们的作品在过去一年多因此受到影响,比如黄海波主演的电影《胜利》上映日期一拖再拖,柯震东主演的《小时代4》《捉妖记》不得不临时换演员,房祖名主演的《道士下山》上映日期也存疑。

王学兵此次涉毒,首当其冲受影响的,应该是其和好友陈建斌联合主演的金马奖获奖影片《一个勺子》,该片刚刚宣布定档5月1日。王学兵与洪金宝等联合主演的电影《我的特工爷爷》片方表示,不会受王学兵涉毒影响,但该片在百度百科演员介绍里,已经没有了王学兵的名字。近期因鹿晗、杨幂加盟备受关注的电影《我是证人》,也有王学兵的身影,但此影片目前还未开机,所受影响应该不大。香港著名导演林岭东执



张博

导的警匪动作枪战大片《暴走迷城》,云集古天乐、余文乐、任达华、王学兵等艺人,片方表示,该片原定今年秋天公映,目前还无法评估王学兵涉毒对该片的影响。

另据了解,王学兵被抓两天前(3月8日),刚结束了林兆华执导的话剧《人民公敌》的上海站演出,而这只是该剧2015年全国巡演的第一站。王学兵作为《人民公敌》第一男主角,恐怕将对《人民公敌》产生影响。对此,剧方称“不会轻易换人”。

临时“躺枪”的还有即将在央视播出的电视剧《王大花的革命生涯》,该剧主演为闫妮和张博,而王学兵涉毒案中另一名涉毒演员也叫张博。《王大花的革命生涯》片方不得不发布声明称,“此张博非彼张博”,《王大花的革命生涯》中的张博是北京人,出演过电视剧《三国》。涉毒的张博是湖北人,在《重案六组》中饰演刑警黄涛,剧版《失恋33天》中饰演陆然,系谭维维前男友。《王大花的革命生涯》主演张博3月10日下午专门在微博上发送自己为母亲庆生的画面,证实“此张博非彼张博”。



◀2006年,王学兵曾担任“北京市禁毒义务宣传员”。

金鸡百花电影节 确定吉祥物



本报讯(记者 倪自放) 第24届中国金鸡百花电影节将于9月16日在吉林省的吉林市开幕,电影节组委会3月10日揭晓了本届电影节主题语、吉祥物、LOGO(标识)。

第24届中国金鸡百花电影节从2014年12月11日起面向海内外公开征集本届电影节主题语、吉祥物、LOGO(标识),截止到2015年1月11日,共征集到作品11051件,其中主题语10587条、吉祥物118幅、LOGO(标识)346幅。经过筛选、初评、复评、终评等环节,河南省洛阳市郑宗良投稿的“金鸡唱百花开,江城吉林嗨起来”获得主题语一等奖,吉祥物一等奖获得者是云南省丽江市范春宏投稿的“吉祥儿”,LOGO(标识)一等奖由浙江省杭州市的设计师刘东波获得。

第24届中国金鸡百花电影节,将于9月16日至19日在吉林市举行。

八首原创 争夺年度好歌曲

本报讯(记者 邱伟) 本周一,第二季《中国好歌曲》在浙江嘉兴举行了“年度盛典”的录制,四张导师大碟的八首原创主打将争夺“年度好歌曲”的桂冠。本期节目将于3月13日19:30在央视三套播出。

年度盛典上,八位入围学员的原创好歌都将有一位著名歌手帮唱,或是由导师本人亲自站台助唱。经过重重筛选讨论,最后确定的搭配组合为:刘欢与杭盖同唱《轮回》,请来杨宗纬助阵裸儿《会飞的野马》;周华健帮唱戴荃《老神仙》,请来任贤齐与苟乃鹏合作《小小》;蔡健雅与祁紫檀携手演绎《得知平淡珍贵的一天》,请来Hebe田馥甄和苏运莹共唱《野子》;羽泉与王宏恩合作《梦想的颜色》,请来彭佳慧帮唱许钧《暖光》。节目中,八首原创作品将被分为两组,每四首为一组进行展示。每组演唱结束后,现场支持率最高的一首将成为“年度好歌曲”的候选之一。最终,现场101位媒体评审将在两首候选作品中,投票推选出“年度好歌曲”。

除了八首获得主打席位的好歌曲,“年度盛典”上还将揭晓第二季《中国好歌曲》十大金曲。

“跑男”泥潭大战 能认出邓超吗?



本报讯(记者 邱伟) 继第二季《奔跑吧,兄弟》“奔跑团”成员尘埃落定后,他们的动向以及第二季的嘉宾名单都成了网友争相热议的话题。3月8日18点50分,队长邓超在微博晒出了一张机票,称:“成都,你准备好了吗?我们来了!”同时艾特了“奔跑团”成员Angelababy、郑恺、陈赫、李晨、王祖蓝、包贝尔。

3月9日下午,此前盛传的各路明星嘉宾最终揭开神秘面纱,霸气的范冰冰和韩庚同时加盟首期节目。而在泥潭大战环节,范爷也是一改女神形象,和“奔跑团”成员们欢乐不断。

让劣迹明星甭想轻易复出!



莹观评

张莹

去年最火的真人秀节目《奔跑吧,兄弟》重新开拍,消息称第二季到因围观拍不下去,而出轨谎言缠身的陈赫,出乎意料地继续出现在第二季的名单中,很多人像我一样有一种被欺骗的感觉。几个月前,陈赫通过微博回应网友退出“跑男”,转眼工夫,人家满血复活,继续奔跑。这消息让我心里一紧:陈赫出轨,虽不是违法行为,但作为一个公众人物,丑闻爆出后这么快就复出,释放的是不乐观的信号。

果不其然,开始有节目拿“文章当好爸爸”来炒作;成龙也宣称把自己现在的工作交给刚出狱的房祖名;涉毒后当处反省期的柯震东,出入夜店被抓包,最近又出入因赌场闻名的酒店,全然无意自身形象的

一边是负面新闻明星高调复出,一边是明星制造新的负面消息,这几天娱乐圈的这种反差爆料,似乎告诉我们,明星出事后,重新复出的门槛太低了!

修复;与此同时,黄海波归国的消息走进娱乐圈——去年广电总局下文封杀劣迹明星,涉毒涉嫖明星被告知“出大事了”!如今该跑的跑,该炒的炒,明星出事后的复出,并没有想象的那么不容易。

这一切似乎预示着明星继续走向不自律——

3月9日,参加节目录制跻身娱乐圈的前国脚高峰,先是打人闹事,后证实吸毒,和他一起的有演员袁媛,随后邱启明也被警方拘留;3月10日,演员王学兵因涉毒被北京警方抓获,他是在家中和其他演员同时被警方带走,同时被带走的还有曾出演过《重案六组》和《七剑下天山》的张博。消停了几个月的娱乐圈,又热闹起来,“监狱风云继续上演”——当人们用这样的话来调侃娱乐圈时,话里的滋味是无奈和失望。

两则消息都让人哗然:一是涉毒的王学兵,还曾当过禁毒大使,他的银幕形象也多是正面,还被封为“警察专业户”,台上台下,反差如此之大,一下还真让人接受不了;邱启明曾经是最喜欢的新闻主播,没承想,邱启明竟然口吐脏字对着出租车司机,不解恨还叫来高峰出气,他被拘留的原因可能也涉毒——真是形象彻底颠覆!难道,辞职后的邱启明,真的被染缸着上了深深的黑色?

不折腾不成活,这在娱乐圈几乎是定律,开始时明星折腾着出风头,风头多了显不出你来,渐渐开始出丑,甚至走向触犯法律的境地。一次次探底,给了明星无底线的包容,打人不怕,还能混个脸熟,出轨不怕,还能上头条,嫖娼不怕,还能吸引眼球,吸毒不怕,让人重新想起了你!没有严苛的惩戒,

就会有丑闻带给明星的额外“惊喜”,如此这般,谁不想出丑?当然,显而易见的后果是:谁还会约束自己的道德行为!

去年10月广电总局下文封杀劣迹明星,力度可谓空前:“不得邀请有吸毒、嫖娼等违法犯罪行为者参与制作广播电视节目;不得制作、播出以炒作演艺人员、名人明星等的违法犯罪行为为看点、噱头的广播电视节目;暂停播出有吸毒、嫖娼等违法犯罪行为者作为主创人员参与制作的电影、电视剧、各类广播电视节目以及代言的广告节目、网络剧和微电影等。”此文出台,涉毒明星遭遇前所未有的经济损失,出轨明星也心里惶惶,人们拍手称快,寄希望于约束明星的道德滑坡。

现在来看,正娱乐圈的风气,仍任重道远。还是先把劣迹明星的复出门槛抬高点吧!